Yuusepautet Lpue 'ope ['pyna IV
EnexTporexunuku pakyaret lloaropuua 24.4.2023.

ITPBU KOJIOKBHJYM U3 MEXAHHUKE

1. Tauka ce xpehe o Kpy>XHULM MOJYNpPeYHUKA 2 M KOHCTAHTHUM yraoHUM
ybp3ameM. AKO joj ce 6p3MHa MUjerba npema 3akony v = 8(1 — t), ogpeauTH:
® YraoHo ybp3sambe Tauke,
® BpUjeMe NOTPeOHO Aa ce TauKa OOpHe 3a MeT paAujaHa.

2. Bp3uHa ka1u3ava A MUjerba ce peMa 3aKoHy v, = 2 sin t. Hakon 57/ 6 cekyHu
0/J, MoYeTKa KpeTarba MeXaHW3aM 3ay3HuMa MO0JI0Kaj NpUKa3aH Ha CAMLM. 3a
NpUKa3aHU NOJOMXKA] 0JipeIMTH Op3uHYy Tauke B Ha mao4yu o6JMKa jeJHAKO-
cTpaHuyHor Tpoyraa crpanuye 0,5 m kopucrehu ce TeopeMoM 0 Gp3uHaMa.

T TR,

3. Kpyxna miiovya nosynpeynuka 3 m o6phe ce oko HenomuuHe oce 0, 0, npema
saxony @ = 2nt(t? + 1). UcToBpemeno ce mo o6oay mioue xpehe Tauka M
npeMa 3aKoHy S = 7t y 0fHOCY Ha niaouy. OfpeJuTH UHTEH3UTET afcoayTHe
Op3UHE U alCONYTHOT yOp3akba TauKe y TpeHyTKy £ = 1 s.
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TPYTIAIV
[IPBH 3AJATAK

Tauka ce kpehe N0 KPYKHUIKA NOAYIPEYHUKA 2 M KOHCTAHTHUM YraoHUM yOp3ameM. AKO joj ce
fp3uvHa MHjerba peMa 3akony v = 8(1 — t), oapeauTH:

e YracHo ybHp3ame TauKe,
¢ BpujeMe noTpebHO Aa ce Tauka o6pHe 3a MeT pajujaHa.

v=8(1-t)=8-8t S ¢
_ ds ]2ds=(8—8t)dt:>fds=f(8—8t)dt
v_dt 0 0
s = 8t — 4t*°
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Tpeba mpoBjepUTH Ja M Ta4Ka MHjeHha CMjep KPETathba Y HEKOM TPEHYTKY.

v =0
S 8—8t =t =1
v*=8—8t*} >

Jlame Tpeba NpoBjepruTH KOAKWKK Yrao Ta4Ka OMUIIE [IPUje HErO Ce 3ayCTaBU.
@=4t—2t*=> @p* =@, =4—2=2rad

IlomiTo Tauka He oMuUCyje CBUX MeT pajdjaHa kpehyhu ce y jeHOM cMjepy, MopaMo y3eTH Y
063up npomjeHy cmjepa kperama. Ilomro je y npsoj auoHuiuM Kperama (¢t € [0,1]) Tauka
OIKCana ABA pajivjana, To 3Ha4u j1a e y Apyroj qguonuiu kpetama (¢ € [1, #]) onucatu 5 — 2 =
3 rad kpehyhu ce y cynpoTHoM cMjepy.

Qg = Qs — @1l == (@ — @) =3>¢s =@, —3=-1

oy = —1

= —2ti=—=1=22ti =4ty —1=
(p#:%#_mﬁ} Aty —2t2=—122t2 =4t —1=0

_ 4+ +v16+ 8 _ Ly, = —0,225s
by = 4 ty, = 2,225s

Du3nyKY CMUCA0 UMA CAMO Pe3yaTaT Koju je Behu o t* = 1S, ITO 3HAYM /3 je TpaXKeHuU
pesyararty = 2,225 s.



APYIHU 3AJATAK

BpsuHa kau3aua A MHjema ce nmpeMa 3aKoHy v, = 2 sint. Hakon 57/6 ceKyHAM o[ Mo4YeTKa
KpeTamha MEeXaHW3aM 3ay3uMa MoJiokaj IPUKa3aH Ha CIWIU. 3a IPUKA3aHH TT0JI0Kaj OApeAnTH

6p3uHy Tauke B Ha 1y109M 06JIMKA je JHAKOCTPAHUYHOT Tpoyria crpanuie 0,5 m kopucrehu ce
TeopeMoM 0 6p3uHaMa.

3a IPUKAa3aHU NOJIOXKA) BAXKU:

x: ve = —vf cos 60°
y: 0 =1v, +vf sin60°
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Py LPd 2 v = /vAz +v§12 = 1,528 m/s



TPERHU 3AJIATAK

KpyxHa nyioga nonaynpeuHuka 3 m obphe ce oko Henomu4uHe oce 0,0,
npema 3akoHy @ = 2mt(t* + 1). UcroBpemeno ce o o604y niode kpehe
Tayuka M npema 3akoHy s =mt y ogHOoCy Ha 1mwiouy. Ogpeaurun

n}n L0

MHTEH3WUTEeT amncoJyTHe Op3uHe M alco/NyTHOT yOp3ama Tadke y
TpeHyTKy t; = 1s.

pr
) M, do '
o dE 5
Sy =mt _mt T o
Sr=R9}=>9—F=>91—§rad—6O
ds,
v = T =T=>v, =1 m/s
Wpr =d—§:= 6t + 21 = Wy, =81 st

V3
Vpr, = MiKwyr = Rcos30°wy, =3—8n= 12vV3% m/s

2
ﬁprl Lt 20, = /vprlz +v,,* = 65,372 m/s
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B = TR 12nt = Epr, = 127 s

V3
= MiKep, = R c0s30° ¢y, = 3—12m = 18V3m m/s?
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Yt Upr” 144370

Cprn, = MK Rcos30° 3\/_§
2

= 964372 m/s?

_ . g = _ . _ 2 2
Qeory = 20py Vrqy SINZ (cuprl, vrl) =2-8m-m-sin30° =8n° m/s

2

> 2
Qay = \/(afnl T lpr 95 300) T (artl = Gpr,, SIO 300) + (acwl * aprtl)

@q, = 1653,428 m/s?
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